

# 立己达人谋大同

## ——“今日之中国”系列述评之九

### 坚持开放发展互利共赢

当单边主义、保护主义逆流涌动之时,中国正以更深入的开放举措、更积极的贸易自由化便利化政策、更有效的国际公共产品供给,为全球经济增长增添活力和动力,日益成为世界发展的信心之源。

对世界经济增长贡献最大的国家,全球第一大出口国、第二大进口国,既是世界工厂也是世界市场……一连串令人瞩目的头衔标志着中国经济的实力、潜力与活力、韧性,让国际社会看到了中国与世界分享机遇的担当与作为。

### 核心提示

从普通民众到国际机构,“一带一路”倡议的全球“圈粉”,是中国立己达人、共谋发展的一个缩影。今日之中国,高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,为乍暖还寒的世界经济注入一股“暖流”,在全球范围内赢得越来越多的支持者和同行者。

2018年3月以来,美国政府不顾各方反对,单方面发起中美经贸摩擦。面对咄咄逼人的贸易霸凌,中方保持战略定力,沉着应对,展现了中国维护自身合法权益、捍卫多边贸易体制和国际贸易秩序的坚定决心。同时,中国始终按照既定方针,不为任何干扰左右,坚定不移奉行互利共赢的开放战略,充分开放中国机遇与世界共享。

从举办首届中国国际进口博览会到制定外商投资法,从降低关税水平到扩大外资市场准入,一系列扩大开放的硬招实招,向世界展现了改革不停顿、开放不止步的中国魄力。放眼全球,从非洲到拉美,从欧洲到中

东,“一带一路”建设正在打破山海阻隔,拓展发展空间,联结全球市场,把“遗忘的土地”变成“希望的田野”,开启通向广阔世界的大门。

“在一些国家质疑全球化、多边主义,甚至开始采取一些贸易保护主义政策的背景下,共建‘一带一路’恰恰给我们提供了一个促进开放合作、推进自由贸易的好平台。”智利总统皮涅拉说。

### 勇担大国责任增益世界

身处百年未有之大变局,面对大发展大变革大调整的国际形势,中国坚守道义,担当使命。(下转第九版)

### 196个国家和地区留学生去年来华留学

据新华社北京6月3日电(记者史竟男 胡浩)记者3日从教育部获悉,中国成为亚洲最大留学目的国,来华留学生规模趋于稳定,层次显著提升,学科分布趋于合理。2018年,共有来自196个国家和地区的49.22万名留学生来华留学,其中,“一带一路”沿线64国来华留学生人数共计26.06万人,占总人数的52.95%。

### 安宁疗护服务去年服务患者28.3万人

据新华社成都6月3日电(记者董小红)据不完全统计,全国安宁疗护服务取得了较好的社会效益,2018年共服务患者28.3万人,切实提高了疾病终末期患者的生活质量,建立了和谐的医患关系,促进了社会文明进步。这是记者3日从在成都召开的全国安宁疗护试点工作推进会上获悉的。

### News 微新闻

●国家发展改革委3日称,我国将大力实施国家婴幼儿配方乳粉“品质提升、产业升级、品牌培育”行动计划,力争婴幼儿配方乳粉自给水平稳定在60%以上。

●截至6月2日,北京世园会累计接待游客181.67万人次,四大核心场馆累计参观人次达447.8万。

●第22届上海国际电影节主办方3日发布最新统计,全球112个国家和地区的3900多部影片申报参与第22届上海国际电影节,其中1800多部影片来自“一带一路”沿线,覆盖53个国家和地区。

●3日上午10时30分,两只来自成都大熊猫繁育研究基地的大熊猫——“和兴”和“双欢”乘坐CA4211航班顺利抵达青海西宁曹家堡机场。随后换乘汽车来到位于西宁市的青藏高原野生动物园熊猫馆。

●中国软件评测中心日前发布《车载智能计算基础平台参考架构1.0(2019年)》,通过推进参考架构的研究梳理,有助于加快推动车载智能计算基础平台的持续健康发展。

●湖南省郴州市公安局日前侦破一起涉案金额超过2.2亿元、直接受害群众达1.1万人的“套路贷”专案,刑事拘留42人。均据新华社电

## 爱你,不放弃



上图:韩红晓(右)和丈夫贾洪涛在家里聊天。左下图:韩红晓为丈夫贾洪涛修剪指甲。右下图:韩红晓看着丈夫贾洪涛进行写字练习。

1996年,河南省舞阳县北舞渡镇贾村农民贾洪涛和韩红晓结婚。2006年的一场车祸让贾洪涛颅脑损伤,全身瘫痪。一时间,照顾丈夫和抚育子女的责任全落在韩红晓身上。十多年来,在韩红晓的精心照料下,贾洪涛一年一年好转起来,不仅可以进行简单的对话沟通,左侧身体也有了活动能力。在最困难的时候,有人劝韩红晓放弃,是爱和责任让韩红晓坚持下来。如今,贾洪涛身体状况稳定,韩红晓也找到服装店销售员的工作,曾经由于缺乏劳动力成为贫困户的小家,在2016年年底实现脱贫。

新华社记者 李安 摄

## 林杰:克尽厥职 血染湘西

据新华社济南6月3日电(记者滕军伟)林杰,又名林学田,1918年出生于黄县(现龙口市)欧头于家村一户农民家庭。

林杰参加革命后,先后在北海独立团、黄县城北区武装部、黄县公安局、黄县武装部等工作。

艰苦的战争环境,锻炼了林杰。1944年他光荣地加入了中国共产党。1948年,胶东军区党委派林杰南下支援新解放区。父母的担忧,妻子的挽留,让林杰进退两难。他耐心地说服家人:“眼前咱家确实困难,可别人就没有困难吗?我是共产党员,应以天下为己任,带头南下。”

任,带头南下。”

1949年7月,他被任命为湖南省武冈县公安局副局长。1950年2月8日,区中队得到消息,一股土匪躲在花园曾家祠堂内,时任二区区长林杰马上率队前往。午夜时分,进攻的火力夹杂着掷弹筒的爆炸声。“土匪多系散兵游勇,绝不会组织这样有秩序的进攻。”林杰凭着丰富的战争经验,判断这是误战。原来对方是另一支土匪部队,未来得及与二区联系,就前去围剿,导致了误战。

此刻爆炸声响起一片,林杰来不及多想,一边命令中队停止射击,一边从窗口高声呼喊:“不要打了,我们是二区中队,是自己人!”为引起对方注意,林杰竟将整个上身探出窗外。突然,一颗子弹击中林杰的胸部,他倒了下去。在生命垂危的时刻,仍竭尽全力地说:“快!快!快!吹联络号!”号声传来,枪声戛然而止,林杰却再也没有醒来。

1951年,林杰被湖南省人民政府评定为“革命烈士”。

■为了民族复兴·英雄烈士谱

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对本溪市德利实业有限责任公司债权资产处置公告

我公司拟对本溪市德利实业有限责任公司债权进行处置,累计债权总额61877.46万元(截至2019年5月31日,具体金额以法院认定为准),其中本金30000.00万元,利息14154.00万元,违约金17723.46万元。贷款方式为抵押、质押和保证。抵押物为敦汉旗思云石材有限责任公司大梁底下铁矿采矿权和敦包山矿区铁矿采矿权。质押物为本溪市德利实业有限责任公司、敦汉旗思云石材有限责任公司、敦汉旗思云矿业有限责任公司的股权。保证人为敦汉旗思云石材有限责任公司、敦汉旗思云矿业有限责任公司、本溪市德利活性灰有限公司、本溪满族自治县田师傅镇丰田石矿、徐贵禄、孙淑芝、徐铭洋、王婷婷、朱刚、林秀芬。我公司已胜诉执行,已查封包括本项目抵押物和质押物在内的主债务人和担保人的相关房产、车辆、采矿权、机器设备、股权、土地使用权、账户。

欲了解详细信息请登录公司网站 http://www.gwamcc.com。  
处置方式:单户或打包处置,采取债务追偿、租赁、转让、资产重组、委托处置、资产证券化等方式。  
交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。  
公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2019年6月4日,有效期限自本公告发布之日起

20个工作日。  
交易条件:一次性付款或分期付款。  
上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。  
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。  
受理公示事项  
联系人:张女士 联系电话:024-31880327  
通信地址:沈阳市和平区南三好街81号  
邮政编码:110004  
分公司监察审计部联系人:卢先生  
联系电话:024-31880275  
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司  
2019年6月4日

### 教育部发布2019年第1号留学预警

据新华社北京6月3日电(记者王思北 胡浩)教育部新闻发言人续梅3日在国新办发布会上表示,近一段时间以来,一些中国学生赴美留学遇到一些障碍,对此教育部决定发布2019年第1号留学预警,提醒广大学生出国留学前加强风险评估,增强防范意识。

续梅说,一段时间以来,中方部分赴美留学人员的签证受到限制,出现签证审查周期延长、有效期缩短以及拒签率上升的情况,对中方留学人员正常赴美学习或在美顺利完成学业造成影响。教育部提醒广大学生出国留学前加强风险评估,增强防范意识,做好相应准备。

### 工信部将于近期发放5G商用牌照



6月3日,在北京西单,一名女子从一块5G广告牌前走过。 新华社发

据新华社北京6月3日电(记者张辛欣)记者从工业和信息化部获悉,当前,全球5G正在进入商用部署的关键期。坚持自主创新与开放合作相结合,我国5G产业已建立竞争优势。5G标准是全球产业界共同参与制定的统一国际标准,我国声明的

标准必要专利占比超过30%。在技术试验阶段,诺基亚、爱立信、高通、英特尔等多家国外企业已深度参与,在各方共同努力下,我国5G已经具备商用基础。近期,工业和信息化部将发放5G商用牌照,我国将正式进入5G商用元年。

### 中国与联合国将在杭州建立大数据研究所

据新华社上海6月3日电(记者吴宇)记者从3日在上海举行的“经济统计的未来高级国际研讨班暨中国—联合国统计能力开发信托基金项目十周年成果总结会”上获悉,国家统计局与联合国经济和社会事务部将在杭州建立大数据研究所。

国家发展改革委副主任、国家统计局局长宁吉喆与联合国副秘书长刘振民签署相关合作意向书。来自合作双方的信息显示,这

是联合国机构首次与相关国家合作建立大数据研究所,也是中国—联合国统计能力开发信托基金搭建的国际合作平台结出的最新成果。这一项目选址杭州,在于充分发挥中国相关地方政府和企业在大数领域的先发和引领优势,重点聚焦新技术、新产业、新业态,推动国际统计事业更快适应当今全球科技革命和产业变革,更好服务于经济和社会的发展。

### 冲上云霄



6月3日,市民在第十一届安阳航空运动文化旅游节开幕式上观看飞行特技表演。当日,第十一届安阳航空运动文化旅游节在河南省安阳市开幕。开幕式上,来自海内外的航空运动爱好者驾驶飞机冲上云霄,在蓝天白云间进行特技飞行表演,吸引了众多市民观看。 新华社记者 李安 摄

### 西藏亚东:人与猴子和谐相处



一名游客在亚东县城拍摄长尾叶猴(5月31日摄)。在西藏亚东县,常常有不少长尾叶猴来县城“光顾”,和人们近距离相处,成为一道独特的风景。 新华社记者 张汝锋 摄